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НАВИЧКОВИЙ ФОРУМ «ЮНІ 

НОБЕЛІАНТИ»  

22-23 серпня 2023 р. Національний 

еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді вперше провів 

Всеукраїнський навичковий форум «Юні нобеліанти». 

Учасниками форуму стали здобувачі освіти закладів 

позашкільної та загальної середньої освіти, які є 

переможцями Всеукраїнських організаційно-масових 

заходів еколого-натуралістичного напряму (здобули І 

місце), учнівська молодь, яка наразі перебуває поза межами 

України та педагогічні працівники закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти. Форум пройшов у 

змішаному (офлайн та онлайн) форматі. Програмою форуму було передбачено: спіч-сесія «Мої 

досягнення –наш успіх!» (презентації кращих досягнень юннатів з різних регіонів України, 

тренінг для учасників форуму «Програма психофізичної саморегуляції (як швидко позбутися 

стресу)», майстер-класи «Нові навички = нові можливості» (прокачування скілів). Кожен 

учасник навичкового форуму мав можливість обмінятися власними ідеями, креативно 

презентувати власний досвід, прокачати скіли та отримати Сертифікат дійсного члена Когорти 

Юних Нобеліантів (в галузі природничих наук). 

 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-

ПЕДАГОГІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ»  

(Profi NENC) 

22-23 серпня 2023 року у м. Києві Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді спільно з 

Всеукраїнською громадською організацією «Спілка освітян 

України», Інститутом проблем виховання НАПН України за 

підтримки Міністерства освіти і науки провели Всеукраїнську науково-педагогічну 

конференцію «Сучасні тенденції підвищення якості освіти» (Profi NENC). Учасниками 

конференції стали понад 400 учасників із різних регіонів України, це: керівники закладів 

позашкільної освіти, наукові, науково-педагогічні, педагогічні працівники закладів освіти, 

працівники органів управління освітою територіальних громад та військово-цивільних 

адміністрацій, закладів освіти та освітяни, які наразі перебувають за межами України. Ми 

дякуємо колегам із Донецької, Запорізької, Одеської, Сумської, Київської, Полтавської та 

Житомирської областей, які приїхали до НЕНЦ і взяли участь в конференції в офлайн форматі. 

Кожен учасник отримав сертифікат.  

 

 



 

ПЛЕНЕР З ДЕКОРАТИВНО-

ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА 

«МИ ОДНІЄЇ СМІЛИВОСТІ» 
Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської 

молоді Міністерства освіти і науки 

України 28 серпня 2023 року провів Пленер з 

декоративно-прикладного мистецтва «Ми однієї 

сміливості!». Захід пройшов крізь призму волонтерсько-

реабілітаційної роботи з учнівською молоддю та 

отримання нових знань, умінь і навичок. 

В рамках заходу на території дендрологічного парку «Юннатський» були проведені майстер-

класи з соломки, лозоплетіння та кераміки, презентації учнівських проєктів, благодійний 

ярмарок. Учасники навчилися фарбувати глиняні вироби, плести солом’яних журавликів миру 

та робити аплікації з натуральних матеріалів. Діти разом з батьками отримали нові знання та 

море позитивних емоцій. Всі учасники Пленеру отримали подарунки та дипломи НЕНЦ.  
 

ДЕНЬ ЗНАНЬ В НЕНЦ АБО «ЗЕЛЕНИЙ 

КЛАС» В ДІЇ! 
1 вересня 2023 року Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді 

Міністерства освіти і науки України запросив 

учнівську молодь Києва відсвяткувати День знань в «зеленому 

класі» на території дендрологічного парку «Юннатський». Для 

здобувачів освіти, педагогів та батьків були організовані 

пізнавальні екскурсії в Народний музей хліба, кліматрон, 

куточок живої природи, лабораторія гідробіології, Парк бажань, 

на навчальну ферму. Всі відвідувачі отримали багаж нових знань 

та масу позитивних емоцій!  

 

 

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ 

ПРИБИРАННЯ В НЕНЦ 

Правду кажуть у народі: «немає поганої 

землі, є погані господарі». Не один рік 

поспіль Світова спільнота попереджає, що наслідки 

сучасних проблем довкілля катастрофічні і потребують 

негайного вирішення. Врятуємо планету, почнемо з себе! 

Співробітники та вихованці Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді МОН України зробили свій невеликий вклад у 

довкілля та долучились до Всесвітнього дня прибирання в рамках Міжнародного проекту Let’s 

do it Ukraine. І як результат, прибрано 9 локацій та ділянку дикої природи дендрологічного 

парку місцевого значення; зібрано 211 кілограми сміття. А при цифровому прибиранні – 

очищено близько 522 Гігабайт зайвої інформації на обчислювальних пристроях. Крім того, 

зібрано та передано 55 кг яблук на потреби ЗСУ. Попри все продовжуємо працювати задля 

України, наближаючись до Перемоги!  



 

 

СТВОРЕНА ТА ВІДКРИТА НОВА 

ЛОКАЦІЯ НЕНЦ «МУЗЕЙ 

БІОЛОГІЇ» 

Для учнівської молоді на базі НЕНЦ 

створено та відкрито нову локацію – «Орбіта 

біологічного простору». З метою розвитку пізнавального 

інтересу до вивчення предмету, візуалізували корисну 

інформацію з біології, щоб вона стала зрозумілішою, 

краще сприймалась та запам’ятовувалась.  

 

 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ МИРУ 

«Мир — найвище благо, якого люди 

бажають у цьому житті» Мігель де 

Сервантес Сааведра 

 

До Міжнародного Дня Миру 21.09.2023 року в 

Національному еколого-натуралістичному центрі 

учнівської молоді МОН України, керівниками гуртків 

лабораторії прикладної екології (Школа народних ремесл)» було організовано та проведено 

захід «Голуб Миру». Генеральна Асамблея закликала в цей день відмовитися від війни, 

насильства, запропонувавши всім державам і народам дотримуватись припинення воєнних дій 

протягом цього дня  

 

КОЛЕГІЯ ДИРЕКТОРІВ 

ЗАКЛАДІВПОЗАШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИЕКОЛОГО-

НАТУРАЛІСТИЧНОГО НАПРЯМУ 

ОБЛАСНОГО ПІДПОРЯДКУВАННЯ 

Виконуючи функції координаційно-методичного центру щодо 

супроводу позашкільної освіти еколого-натуралістичного 

напряму в регіонах, Національний еколого-натуралістичний 

центр учнівської молоді МОН України 21 вересня ц. р. в онлайн форматі провів колегію 

директорів обласних закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму. Під час 

проведення колегії розглядалось багато питань з функціонування закладів позашкільної освіти 

еколого-натуралістичного напряму в умовах воєнного стану, якість профільної позашкільної 

освіти. Акцентувалась увага, щодо здійснення координаційної роботи еколого-

натуралістичного напряму в регіонах, де відбулися процеси реорганізації/ліквідації обласних 

еколого-натуралістичних центрів, а саме: Хмельницькій, Закарпатській та Рівненській 

областях. 

 



 

 

 

СПІВПРАЦІ МІЖ ЗАКЛАДАМИ 

НАЦІОНАЛЬНИМ ЕКОЛОГО-

НАТУРАЛІСТИЧНИМ ЦЕНТРОМ 

УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ ТА 

НАЦІОНАЛЬНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ  

БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

УКРАЇНИ 

Співробітники кафедри ветеринарної гігієни імені професора 

А.К. Скороходька доцент Поляковський Василь Михайлович 

разом із в.о. завідувача кафедри, к.вет.н., доцент Соломоном 

В’ячеславом Віталійовичем з дружнім візитом відвідали Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді. У розрізі візиту було обговорено ряд взаємодій із 

погодженням співпраці між закладами Національним еколого-натуралістичним центром 

учнівської молоді та Національним університетом біоресурсів і природокористування 

України, підписано «Договір про співробітництво та організацію взаємовідносин». 

 

 


